



市教育局副局长朱士东致辞



校党委书记、校长朱益民讲话



教师代表和家长代表宣读颁奖词



学生代表宣读颁奖词

龙门腾跃 凤翼图南

淮安高级实验中学举办二〇二三年度『淮高树人奖』颁奖典礼

1月27日下午,淮安高级实验中学2023年度“淮高树人奖”颁奖典礼在淮高大礼堂举行。市教育局副局长朱士东、市教育局中教处处长郇琦、市教育局教研室主任赵卫国、市教育局发展规划与财务审计处杨继超、市公安局清江浦分局城南派出所所长王宏志与副所长柏传斌等领导嘉宾参加了颁奖典礼。

蓄力赋能,志远图新。2023年是淮高发展史上极其重要的一年,在市委市政府、市教育局的关怀和支持下,全体淮高人凝心聚力,开拓创新。百位老师,千名学生,百舸争流,千帆竞发,取得了喜人的办学业绩。2024年追梦起航,淮高人前进的步伐从不停歇,共同奔赴心中的远方。

颁奖典礼上,精彩的表演令人久久难忘。

有这样一群人,他们是开拓进取的先锋,用扎实苦干打造淮高的未来。淮高的高速发展,他们既是亲历者也是参与者。高三年级师生代表带来的节目《最美姿态》表达了他们与学校同舟共济的决心。他们用奋进的姿态书写淮高的最美华章。

非遗进校园,文化润人心。淮阴师范学院音乐系老师张惠琴、程素英带来了越剧《梁祝》片段《十八相送》。

高一学生带来的舞蹈《孔子》刻画了君子正气、圣人风骨,展现了淮高学生的文化素养和文化自信。

高一家长代表和淮高老师韦子龙带来朗诵《淮高赋》,抒发了对淮高的热爱和赞美。淮高教师们带来的歌曲串烧将气氛推向高潮。

少年读得书万卷,天道酬勤终辉煌。淮高“最美学生”们刻画出奋斗的模样。典礼上,教师代表姚冠冕、家长代

表刘凤宣读“最美学生”颁奖词。王宏志、柏传斌为获奖学生颁奖。

淮高的发展,离不开每个学生家庭的助力。家校共育,携手同行。高三年级部主任孙明、高二年级部主任刘正玉宣读“最美家长”颁奖词。郇琦、赵卫国为获奖家长颁奖。

淮安市城市发展投资控股集团有限公司和淮安市城市资源开发有限公司在校园项目建设管理中攀高比强、跨越赶超、贡献突出,被授予2023年度“特别贡献奖”。杨继超和淮安高级实验中学党委书记、校长朱益民为获奖公司颁奖。

朱益民发表了热情洋溢的讲话。他回顾了淮高的发展,表达了对各级领导和家长、学生的感谢。他着重提到,在刚刚结束的市统测中,淮高三个年级的名次再攀新高,这是淮高人不断奋进的必然结果。

朱士东在致辞中高度肯定了淮高的办学业绩,向获奖的学生、家长和老师表示祝贺,希望淮高人精诚团结,办更优质的教育,不负淮安百姓的期待。

在歌舞表演《相亲相爱》的动感音乐中,淮安高级实验中学2023年度“淮高树人奖”颁奖典礼落下了帷幕。

一个激情燃烧的奋斗年已经过去,又一个充满希望的幸福年悄然到来。风正潮平,自当扬帆破浪;任重道远,更需策马扬鞭。龙门腾跃,奋斗的淮高人众志成城、昂首阔步;凤翼图南,进取的淮高人初心不改、笃行不怠。淮高人将倍加珍惜难得的发展机遇,放大格局,提高标准,开创高质量发展的崭新世界。

(许松松/文 谭鑫/图)

龙门腾跃 凤翼图南 2023年度“淮高树人奖” 颁奖典礼



为获奖老师颁奖



为获奖老师颁奖



为获奖学生颁奖



为获奖家长颁奖



为获奖公司颁奖



歌舞表演



学生舞蹈



精彩的越剧